

## **ПРОТОКОЛ №3**

засідання керівної ради Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області, Луцького, Ковельського і Володимир-Волинського місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги

15 червня 2022 року  
початок: 12:00

**Присутні члени керівної ради (онлайн):** Смолярчук Н.С. – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області (далі – Регіональний центр), Кудрицька Ольга Ярославівна – директор Луцького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Ковальчук В.С. – директор Ковельського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Базіла Л.В. – директор Володимир-Волинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

**Секретар керівної ради:** Мельник Я.Ю. – начальник відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Регіонального центру.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Планування діяльності Володимир-Волинського, Ковельського, Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги в умовах воєнного стану на III квартал 2022 року.

**З питання порядку денного слухали** Смолярчук Н.С., яка зауважила, що в умовах воєнного стану поквартальне планування роботи Регіонального та місцевих центрів потребує попереднього обговорення та узгодження, оскільки існують певні ризики та обмеження, що можуть впливати на загальний результат роботи.

Аналіз наявних показників роботи Регіонального та місцевих центрів у II кварталі 2022 року дозволяє орієнтовно спрогнозувати які заходи можливо планувати та виконувати упродовж наступного кварталу, а які слід відкласти або перенести на більш сприятливий час.

Серед основних завдань, які залишаються на постійному контролі у III кварталі 2022 року, залишаються питання організації та проведення правопросвітницьких заходів, в тому числі для внутрішньо переміщених осіб, інформування населення про можливості системи безоплатної правової допомоги, порядок та умови надання БПД, адреси та контактні дані місцевих центрів та бюро, де можна отримати правову допомогу.

Крім того, коли це дозволяє безпекова ситуація у кожному конкретному населеному пункті, доцільно активізувати заходи щодо реалізації «Програми

прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» та забезпечити стабільну роботу консультаційних пунктів.

**Виступили:** Ковальчук В. С., Кудрицька О.Я., Базіла Л. В.

За результатами обговорення питання порядку денного, члени керівної ради

**Вирішили:** врахувати інформацію Наталії Смолярчук при підготовці планів діяльності Володимир-Волинського, Ковельського, Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги на III квартал 2022 року за “4” / проти “0” / утримались”0”

Голова

Секретар



Наталія Смолярчук

Яна Мельник